

TAROM a încheiat un parteneriat strategic cu flydubai pentru extinderea conectivitatii

Operatorul aerian national, TAROM, a semnat un parteneriat strategic interline cu flydubai, cu scopul extinderii conectivitatii catre destinatii, precum Dubai, Zanzibar, Maldive, India sau Thailanda.

Potrivit unui comunicat de presa al companiei românești, transmis miercuri AGERPRES, parteneriatul aduce beneficii semnificative pentru clientii TAROM, care vor putea achiziționa un singur bilet pentru întregul itinerariu, iar bagajele vor fi transferate automat până la punctul final al calătoriei.

În același timp, operatorul aerian din România va asigura o conexiune fluentă, fără întreruperi, în 15 dintre destinațiile din rețeaua sa și Emiratele Arabe Unite, prin Aeroportul Internațional București (OTP).

Astfel, orașele românești conectate de TAROM cum sunt București, Baia Mare, Cluj-Napoca, Iași, Oradea, Satu Mare, Suceava, Timisoara, dar și alte destinații din rețeaua internațională, inclusiv Atena, Amsterdam, Bruxelles, Cluj-Napoca, Frankfurt, Madrid și Paris, vor avea acces mai simplu pentru a ajunge în Dubai, una dintre cele mai populare așezări în rândul românilor, dar și către locații exotice, ca Zanzibar, Maldive, India, Thailanda sau Africa de Est, prin rețeaua extinsă a Flydubai.

"În calitate de companie aeriană națională a României, TAROM este încântată să colaboreze cu flydubai. Este un pas firesc în strategia noastră de a facilita conectivitatea între orașele în care operăm și cele mai interesante destinații de calătorie. Împreună, vom oferi pasagerilor opțiuni de calătorie sigure, fiabile și convenabile, conectând regiunile noastre și sprijinind turismul și afacerile", a declarat., în comunicat, Costin Iordache, director general al TAROM.

Comentând acordul interline, Ramesh Anantharaman, vicepreședinte senior al diviziei de gestionare a veniturilor și eficiența comercială la flydubai, a afirmat: "Acest nou acord va permite clientilor flydubai să beneficieze de un acces mai bun între Dubai și rețeaua regională TAROM din Europa de Est și Centrală, îmbunătățind comerțul, turismul și schimburile culturale. Prin acest acord, clientii se pot bucura de itinerarii de calătorie simplificate, rezervarea unui singur bilet și check-in-ul bagajelor până la destinația finală".

Zborurile interline pot fi rezervate pe flydubai.com, în aplicația oficială flydubai, precum și prin agenții de turism și agenții de turism online.

Compania Națională de Transporturi Aeriene Române - TAROM a fost înființată în anul 1954 și își desfășoară activitatea sub autoritatea Ministerului Transporturilor, fiind membră a Alianței SkyTeam din 25 iunie 2010. Transportatorul național al României deține o flotă de 15 aeronave și are în portofoliul său un număr de peste 50 de destinații operate cu aeronave proprii sau deservite de partenerii săi "code share".

Din anul 1993, TAROM este companie membră a Asociației Internaționale a Transportatorilor Aerieni (IATA)

Cu sediul în Dubai, flydubai a creat o rețea de peste 135 de destinații deservite de o flotă de 93 de aeronave Boeing 737. De la începerea operațiunilor în iunie 2009, compania a transportat peste 120 de milioane de pasageri.